

Церковь Рождества Пресвятой Богородицы



Великое освящение храма в честь Рождества Пресвятой Богородицы, построенного на месте древнего Лещинского монастыря, состоялось в Пинске 31 октября, в день памяти апостола и евангелиста Луки.

Чин освящения совершил митрополит Минский и Заславский Вениамин в сослужении архиепископа Пинского и Лунинецкого Стефана.

В XIV – XV веках Лещинский мужской монастырь был центром православной Турово-Пинской епархии. Первые сведения о нем есть в документах 1263 года. И первый храм обители был освящен в честь Рождества Пресвятой Богородицы. В XVII веке монастырь несколько раз переходил от православных к униатам и обратно, а в 1840 году его упразднили.

Закладка камня в основание нового храма Рождества Пресвятой Богородицы на месте утраченного монастыря состоялась в 2011 году.